
M DOŁY 5.5,ŁOŁ(Ć 

RADA 
MIASTA I GMINY SZAMOTU A 64-500 Szamotuły, ul. ae PROTOKÓŁ NR 3/2025 MAD tel. 61 292 75 02 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej 

Rady Miasta i Gminy Szamotuły 

z dnia 11 marca 2025r. 

Posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta i Gminy Szamotuły, któremu 

przewodniczył Marek Kasprzyk odbyło się w Sali Nr 3 Urzędu Miasta i Gminy Szamotuły przy 

ul. Dworcowej 26. 

W posiedzenie brali udział: 

6 na 8 członków Komisji Gospodarki Komunalnej: 
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 Marek Kasprzyk — przewodniczący 

Marta Więcławska — vice przewodnicząca 

Anna Gaj — członek / nieobecna - usprawiedliwiona 

Maciej Magdziarek - członek 

Łukasz Heckert — członek / nieobecny - usprawiedliwiony 

Tomasz Łączkowski - członek 

Mikołaj Trąbczyński  — członek 

Bernadeta Markiewicz — członek 

Zaproszeni goście: 

1. 
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Goście: 

1. 

2; 

Piotr Michalak - Burmistrz Miasta i Gminy Szamotuły 

Agnieszka Czapka - Kierownik Wydz. Nieruchomości i Gospod. Przestrzennej 

Damian Baran - Kierownik Wydziału Inwestycji 

Leszek Klijewski - Dyrektor Zarządu Komunalnych Zasobów Lokalowych 

Maciej Grążka - Komendant Straży Miejskiej 

Michał Dziedzic - Prezes ZGK Sp. z o.o. Szamotuły 

Witold Tecław - Kierownik Oddziału Komunalnego ZGK Sp. z o.o. 

Marek Libera - Tygodnik Gazeta Szamotulska 

 



Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
4. Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

terenu części wsi Gąsawy, gmina Szamotuły — część A. 
5. Projekt Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Powiatu 

Szamotulskiego nieruchomości stanowiącej własność Gminy Szamotuły. 

6. Omówienie spraw związanych z utrzymaniem porządku i czystości w mieście. 

Sprawy bieżące. 
8. Wolne głosy i wnioski. 

m 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Marek Kasprzyk przywitał wszystkich obecnych 

oraz na podstawie listy obecności stwierdził wymagane quorum po czym oznajmił, iż komisja jest 

władna do obradowania, podejmowania i opiniowania uchwał. 

Ad. 2. 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, nikt z członków nie wniósł uwag, 

porządek obrad został przyjęty do obradowania. 

Ad. 3. 

Przewodnicząca zaproponowała przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia bez 

odczytywania (ze względu, iż członkowie wcześniej już otrzymali protokół z poprzedniego 

posiedzenia Komisji i mieli czas na zapoznanie się z nim), protokół został przegłosowany w 

stosunku głosów: 

- 6 za przyjęciem protokołu, 

- © wstrzymujących się, 

- O przeciw. 

Ad.4. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 4 głosy „za” 

- 2 głosy „wstrzymujące się” 

- 0 głosów „przeciw” 

Uwagi: Podczas omawiania tego punktu głos zabierali radni M. Trąbczyński oraz T. Łączkowski 

głównie dopytując o drogi dojazdowe, odpowiedzi udzielała Pani kierownik wydziału A. Czapka, 

która poinformowała również, iż duża część ziemi w tym rejonie nie jest objęta planem 

przestrzennym ponieważ właściwy Minister nie wyraził zgody na jej odrolnienie — wszystko zostało 

pokazane na załącznikach graficznych. 

  

 



Ad.5. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki 

Przestrzennej Panią Agnieszkę Czapkę oraz przedyskutowaniu tematu członkowie komisji wydali 

pozytywną opinię w danej sprawie — 

- 6 głosów „za” 

- 0 głosów „wstrzymujących się” 

- O głosów „przeciw” 

Ad.6. 

Podczas omawiania spraw związanych z utrzymaniem porządku i czystości w mieście Burmistrz 

Piotr Michalak poinformował, że w obecnym budżecie zostały na ten cel zwiększone środki 

finansowe co z pewnością wpłynie na lepsze zadbanie o porządek. 

Zostały poruszone sprawy związane z czystością rzeki „Samy”, porządku na Targowisku Miejskim, 

porządku przy pojemnikach PCK oraz „serduszek”, do których można wrzucać plastikowe 

zakrętki. 

Radny M. Trąbczyński dopytywał czy ZGK zleca jakieś prace CIS-owi, otrzymał odpowiedź od 

Prezesa ZGK M. Dziedzica, że planują takie rozwiązanie w zakresie sprzątania parków. 

Radny M. Magdziarek poruszył temat nieporządku na Targowisku Miejskim, prosił również o 

wywiezienie stołów, które od kilku tygodni składowane są przy płocie cmentarza jak i poruszył 

problem toalet na Targowisku — zadał pytanie dyr. L. Klijiewskiemu dlaczego ww. toalety nie są 

otwarte. 

Radny M. Kasprzyk dopytywał i prosił o interwencję zarówno w sprawie porządku przy 

pojemnikach PCK jak i zapełnionych „serduszkach” nakrętkami plastikowymi np. przy Stadionie 

ul. Sportowa. 

Ad.7. 

Sprawy bieżące: 

Radna M. Więcławska zgłosiła potrzebę równania dróg gruntowych, wypełnienia ubytków 

kruszywem przy drogach pasowych oraz przycięcia krzewów przy drogach na terenach wiejskich. 

Radny M. Trąbczyński po raz kolejny zgłosił potrzebę naprawy i zabezpieczenia mostku przy ul. 

Jastrowskiej — poinformował, iż na najbliższej sesji złoży w tej sprawie interpelację, dopytywał 

również o terminy naprawy dróg pasowych na Zatorzu. 

Radny M. Magdziarek zgłosił potrzebę: montażu lustra drogowego na skrzyżowaniu ul. 

Kwiatowa/Leśna, przeprowadzenia przeglądu technicznego placów zabaw w mieście, zgłosił 

również problem dot. przystanku autobusowego przy galerii lnbag — poprosił przedstawicieli 

Gminy o zajęcie się sprawą oraz zwrócił się z prośbą o planowaną wymianę nawierzchni boiska 

do koszykówki w lasku przy ul. Leśnej tak, żeby inwestycja została wykonana do wakacji letnich. 

Radny M. Kasprzyk zapytał Burmistrza na jakim etapie jest sprawa remontu szkoły w Baborowie, 

otrzymał odp., że aktualnie Gmina oczekuje na rozstrzygnięcie konkursu dofinansowania na 

termomodernizację wraz z wymianą dachu jeżeli do maja 2025 r. nic się nie wyjaśni to będzie 

wykonana w pierwszej kolejności wymiana pokrycia dachowego — zgodnie z zabezpieczonymi 

środkami w budżecie na 2025 r. 

Ad.8. 

Wolne głosy i wnioski — brak 

Ad.9. 

Na prośbę radnego M. Trąbczyńskiego dokonano wizji lokalnej na mostku przy Samie ul. 

Franciszkańska oraz przy rowie Przybrodzkim ul. Sportowa w celu zobaczenia jak ten teren jest 

zaśmiecony — omówiono sytuację, poczyniono wstępne uzgodnienia jak temu zapobiegać oraz 

przedyskutowano możliwości częstszego sprzątania tych terenów.



Dokonano również wizytacji Krytej Pływalni oraz Centrum Sportu, w których Prezesi Spółek 

opowiedzieli o wykonanych i planowanych inwestycjach w swoich obszarach. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

  

V-ce Przewodnicząca Komisji Przewodniczący Komisji 

Marta Więcławska Marek Ka$przyk 

Załączniki: 

- Lista obecności 

2 popowy udwcu .


